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Szertehuzas.

Van‘: Munkapárt, Demokrata- 
párt, Függetlenségi párt, Horn, 
Réti—Cserba párt, Reformpárt, 
Tisztviselőpárt, Socialdemokrata- 
párt, keresztény social ista párt. 
Van 6 hírlap, a pap szidja a zsi­
dót. a zsidó gyűlölettel nézi a 
papot, a katholikus kör ferdén 
néz a közművelődési körre. A 
segéd az iparosmiihelyben készít 
elő boykottot, sztrájkot, gyűlölet, 
kenyér féltés, körömre nézés, mit 
kapar, ez, mit kapar az. Ez Új­
pest társadalmi élete, ez Újpest 
politikai élete és ez Újpest fejlő­
désének a legnagyobb veszedelme. 
Megirá egy XVI-ik századbeli 
erdélyi politikus, hogy „Legyen 
a magyar a cethal gyomrában, de 
egy helyen s nem fogja semmi 
megemészthetni, de oszszátok két­
felé s tegyétek két külön para­
dicsomba és el fog veszni.“ Talán 
a turáni átok ez, mely kisért nem­
zetünk közéletében, melyet nem 
tudott kiirtani a modernség, a de- 
mokratia, sőt mindég nagyobb és 
nagyobb léket ütött közénk, hir­
dettük, hogy a szabadság ledön­
tötte a válaszfalakat, de azért ma­
gasabbra emeltük balkézzel azokat. 
És ez városi politikai életünknek 
városi fejlődésünknek a meg- 
ölője.

Egységes akarat, egységes cél, 
vagy legalább is két cél, két aka­
rat, mely egymás mellett vívná 
meg tusáját szinte lehetetlen, pe­
dig ennek igy kell lennie, mert e 
vátfos fejlődése, jövője össze van

forrva, c város lakóinak anyagi 
jólétével, gyarapodásával, előre 
haladásával. Nem lehet előttünk 
közömbös tény az, hogy e város 
hajója zátonyra, vagy biztos révbe 
kerül. E város alapítói nem kardot 
iktattak eimeriikbe, hanem hor­
gonyt, ej el a munka, az előre hala­
dás. a megállapodottság, a biztos 
révbe való hajózás jelvénye. És 
mégiseváros hajója ások ellenszélü 
vitorla folytán vadvizeken kohó­
ról, nincs benne és nem fejlőd­
hetik benne soha egységes polgári 
öntudat, egységes akarat. Nem 
keressük az idem volle, nem ta­
láljuk az idem volle irányát 
semmiben, hanem vannak diletans 
politikusaink, akik sokszor a sa­
ját kedvükre, a saját zsebükre 
csinálnak politikát, de egységesen 
akarni valamit nem tudunk, jel­
szavak dobáltatnak fel, melyek 
szétpukkannak a nélkül, hogy 
eredményt értek volna el. Sok 
akarat, nem akarat. Egy latin 
közmondás szerint az egyetértés 
nagygyá tesz kis dolgokat, a szer- 
tehuzás nagy tényeket is szét­
rombol.

Elmondhatjuk ezért, hogy Új­
pest városi közéletében ezért nyüt 
tág tere az autokratikus akaratnak 
mert Újpesten sohasem az történt 
a mit polgárság akart, hanem 
mindig az mit egy ember akart, 
közömbös és nem érinti a dolog 
lényeget az, hogy ezt az embert 
Tanosnak, Zsoldosnak vagy Ugró­
nak hívták. Az autokratikus aka­

ratnak pedig meg vannak a hibái, 
I egyoldalúsága, a helyes és a vá­

ros érdekét csak az fedi, a mit 
összpolgársága szükség és tör- 
vényszerüleg akar.

E város polgársága úgy az or­
szágos, mint a városi élet terén 
urnák elé fog állítatni. A magyar 
városok belátták azt, hogy jövő­
jüket nem hízhatják olyan politi­
kusokra, kiket a pillanatnyi nép 
kedély' emel fel erre vagy arra a 
polcra. A városok közélete, jövője 

1 olyan embereket állíthat csak 
kiknek egyéniségük biztosítéka 
annak, hogy a magyar városok 
előbbre vitelén fog dolgozni. Új­
pest in tel igent iájának java része 
e város legutóbbi 1907-iki válasz­
tásán kiszorult, helyét nem találta 
meg a városházán, hanem e he­
lyett nagy mérvű „kleonizmus“ 
furakodott he.

Mindezek ideje azonban már 
lejárt, a nagy szavak nagy tet­
teket nem szültek, ma itt állunk 
be nem fejezett fejlesztési tervek 
közép utján, meg kell szűnjön a 
szertehuzás, a város jövője érde­
kében. Örömmel fogunk csatla­
kozni ahhoz, aki a demokratikus 
magyarság boldogulásának, a mo­
dern haladásnak zászlóját ki fogja 
bontani, mert itt az ideje, hogy 
öntudatra ébredjünk, Ne őrizzük 
eldugva azonban a padláshiján 
ezt a zászlót. Hanem elő azzal a 
zászlóval, mert itt a cselekvés és 
színvallás ideje.

alapittatmtt 
■ 1ST*. -»

Telelee I 
••—SS.

Nasser Testvérek, ékszeráruháza
.ini Újpest, Árpád-ut 34. szám.
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Javadalmi hivatal.
Újpest város képviselőtestülete a közel­

múltban határolta azt el, hogy fogyasz­
tási hivatalát javadalmi pénztárrá alakítja . 
át. A közönség ezzel az átalakulással alig ! 
van tisztában, miután többen fordultak az i 
iránt hozzánk, hogy mi a különbség a 
volt fogyasztási és javadalmi hivatal kö­
zött, közöljük, hogy a javadalmi hivatal 
Újpest vagyonának és házi kezelésében 
állő intézményeinek igazgatása. Azt mond­
ják, hogy a város 700—81)0 ezer koronát 
szed be a fogyasztási adóból, költségve­
tésének tehát majdnem a/s-át. A fogyasz­
tási adó bevételén kívül a javadalmi pénz­
tárkezeli, a piaci bérlet, rakpart dij, viz- 
dijakat, a város telkeinek és házainak 
bérrét elkülönítve a közadók kezelésétől. ; 
E megosztást mi igen helyesnek találjuk, 
mert a helyes decentralisatió megkönyiti 
a kezelést és tisztább képet nyújt, e mel­
lett pedig az ellenőrzés, fejlesztés könyebb 
és fokozottabb, a visszafejlődés hamarább j 
észrevehető. A regálé megváltása az ál- | 
lamnak millióiba került, az állam eleinte 
ezt a fokozottabb haszon elnyerése végett 
magánosoknak adta bérbe, a községek 
regale jogát a törvény csak annyiban res­
pektálja, hogy a községeknek előzetes 
megváltási, jogot engedélyez cs bizonyos 
jutalékot ad bérlet esetén.

A községek féltek eleinte belemenni a 
a megváltásba és ezért kerültek a fo­
gyasztási adók, idegen kezekbe. Újpesten 
Így volt ez, több rezsim kezelte más és ; 
más módon, ma meggyőződtünk arról, j 
hogy a fogyasztási adó éltető eleme a vá- I
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rostiak. Vigyáznunk kell tehát, nehogy e 
város kezeiből kikerüljön az, összeköteté­
seinket fenn leéli tartanunk és a városok­
nak ez irányban együttesen kell eljárniuk 
egy ilyen fontos jövedelem biztosításánál. 
A javadalmi hivatal önálló pénztára azon­
ban önálló számvevőséget is igényel, fo­
kozatosan főleg pedig, lm a vizdijak be­
szedése által ez gyarapodni fog, ezt is be 
kell állítanunk.

A javadalmi hivatalról szólva nem feled­
kezhetünk meg, a városnak egy igen 
derék szorgalmas hivatalnokáról, Komjáthy 
Gyuláról, ki 17 éve tölti be hivatalát be­
csületesen szolgálva e várost, az tij hiva­
talnak ő lel l pénztár, oka és főnök helyet­
tese, kinek tulajdonképeni vezetése alatt 
áll ez intézményünk, mert a főnökség in­
kább represonlatió állás. Mindenesetre nem 
hallgathatjuk el Csermák Károly érdemeit 
sem, ki mindent megtesz a vezetés ellen­
őrzésére és a legnagyobb odaadásával 
dolgozik e hivatal fejlesztésén.

Á beteg gyermek.
Ahol nagy a szegénység sok a gyer­

mek, Akik egy szobában élnek, akiknek 
nem kell azon törni a fejüket, hogy a 
vagyon talán sok részre fog feloszlató, ott 
több a gyermek, mint ahol a vagyonnak 
túlságos eldarabolásáról tartanak. Nálunk 
ezért sok a gyermek, ott játszadoznak a 
porban, a villanyos előtt ugrálnak, míg 
szülőik gépek zakatolásánál éjjeli nappali 
munkában keresi számukra a darab ke­
nyeret. A betegséget gyenge szervük alig 
bírja ki és ami nyomorúságos lakás vi­
szonyaink mellett mi mindenféle bajnak 
nincsenek kitéve. Pedig ez a gyermek 
a jövő nemzeté! Hány nagy elme, hány 
munkás kéz pusztul el anélkül, hogy te 1-
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jesitette volna hivatását. Ezt a pusztulást 
! akadályozza meg az újpesti gyermek kór- 
1 ház nálunk és ha látjuk azt a nemes kö- 
• tel esség teljesítést mit ez az egyesület 
1 tesz, felszakad szivünk minden sebe, mi- 
I dön ezzel a sok jó tettel szemben ott lát- 
I jak Újpest nagy közönségét a maga bru- 
I tál is közönyével. Egy ilyen egyesület köz- 
I gyűlésénél ott kobráé látnunk az egész 
I városi, és ehelyett ott látunk egy néhány 

jó lelkű embert egy néhány aranyszívű 
nőt, kinek nemes buzgalmát még martyr- 
kodással is kell megfizetnie. Mi akik lát­
tuk ezt! Feltámad lelkünk jogos felhá­
borodása azzal a közönnyel szemben mi­
vel Újpest közönsége e nemes célú egy­
lettel szemben viseltetik.

Es miért! Nyíltan kimondva azért, mert 
vannak Újpesten olyan emberek kik az 
egyesülettel szemben is tudtak konkolyt 
szórni csak azért, hogy azért a nyomo­
rult. kenyérért desavouáljanak egy embert 
és letörjenek egy embert nem számítva 
azt, hogy hány emberen hagytak sajgó 
sebeket, letöröletlen könyeket, vigasztal­
hatatlan fájdalmakat. Nyíltan mondjuk! 
ez egyesület lényei előtt mindenki meg­
hajlik és mindnyájunknak kalapot levéve 
kell elismerést adnunk Dr. Fuchs Ignác- 

I nak, ki mindent feláldozott egy gyermek 
! kórházért. Elismerésünk e nemes szivü 

nőknek és embereknek, kik szivüket is 
tudják követni. Hol volt e közgyűlésen a 
város vezetősége? sehol? Miért ? Hol volt 
orvosi kara? sehol? Miért? Válaszolni fog 
majd saját Jelkvsmeretiik.

A közgyűlés f. bő 4-én tartották meg. 
A tagok átvizsgálták az egész kórházat. 
Hőben h Béla lendületes beszéde Dr. Fuchs 

I, igazgató főorvos, Wurmb Elemér titkár 
jelentése után hozzájárultak Zettl főpénz­
tárunk költségvetéséhez és zárszámadá­
sához a felmentvényt megadták, megvá­
lasztották disztagnak Dr. Kovács Gyula 
osztálytanácsost és az 1910 évre meg­
alakították következőkben a választmá­
nyát. :

ÄZ „ÚJPEST" EREDET! TÁRCÁJA.

A sárga rózsák.
Dramolet i felvonásban 

Irta: gróf O' Donne! Henrikné.
(Folytatás.)

Morvát (zavarban): Hiszen igaz. nagyon 
kellemes nap ez a szerda (Újra kiveszi 
zsebéből bunótos szelencéjét s oda akarja 
adni Dumenilnónk, de amint az reá tekint, 
elejti a szelencét, a szőnyegre szórva an­
nak tartalmát, zavarban): A rósz idő az 
idegekre is rósz hatással bir.

Dumenilné : S amint látszik még a sző­
nyegekre is.

Morrat (felszedve a burnótot a sző­
nyegről) : Azonban meg fog változni, mert 
okvetlen meg kell változnia, mert . . .

Dumenilné : Én is csak remélem, hogy 
megváltozik, (félre) Óh, bár csak itt volna 
már Clarisse 1 (Csengetés. Az ajtó felé ro­
han) Hála Istennek, a megváltás közéig.

léorrat : Vájjon kit vár, hogy olyan iz­
gatott, talán csak nem valami imádót,

mert. arra mégis csak egy kicsit el van 
késve az idő.

VI. JELENET.
Voltuk Jean, utóbbi egy csokrot sárga 

rózsákból tart a kezében.
Morvát (amint a csokrot meglátja): Mi- 

i lyen szép rózsák, ki küldte azokat ?
Jean : Dr ligny Clarisse urhölgy, egyszer­
smind sajnálkozását fejezte lu elmaradá­
sáért, melynek gyengélkedése az oka.

Dumenilné (egy virágtartóra mutatva): 
Tegye csak oda. (félre) Tehát Clarisse 
sem jön el, mitévő legyek már most ? 
Kegyetlen sors, mely arra kényszeríti, 

i hogy egy egész estét töltsék ezen unal- 
• más embernek a társaságában, pedig hogy 
; örültem neki, aztán higyjen az ember az 

Hőérzetekben. (Morratboz fordulva, aki a 
I rózsák szemlélésében el van merülve) 
1 Mihez fogunk már most, minthogy Cla­

risse sem jön el ?
Morvát : Hogy mihez fogjak, én azt 

! magam sem tudom, de ha jól emlékszem, 
kártyázni készültünk, (elragadtatással) 
Jaj, de gyönyörük ezek a rózsák.

Dumenilné' (türelmetlenül): Hisz nem 
arról beszéltünk az imént, de figyeljen 
egy kicsit arra, amit én mondok, Mor­
rat u r !

Morrat (csodálkozva): Tehát hozzám 
tetszett, szólni asszonyom ?

Dumenilné : Hát kihez szólhattam 
volna, mikor, fájdalom, csak mi ketten 
vagyunk itt.

Morvát (zavarban): Azt hittem, hogy 
szinte csak ngy magában tetszett beszélni, 
mint én szoktam olykor, mikor magam 
vagyok otthon.

Dumenilné (gúnyosan): Irigylendő szó­
rakozás lehet.

Morrat (aki még mindig a rózsák szem­
lélésébe van elmélyedve): A rózsa szép 
virág, de kivált a sárga rózsa.

Dumenilné: S az elfeledteti önnel, hogy 
játszani akartunk.

Morrat: Én szolgálatára állok, asz- 
szony!

Dumenilné: De most tric-traccot játsz­
hatunk csupán, mivel csak ketten vagyunk 
(csenget).

Jean (belépve): Parancsol méltóságos 
asszony.

ACZÉL BÉLA
Törvényszékileg bejegyzett cég

= bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája -------

Újpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)

I. Kölcsön osztály. Folyósittat: Jelzálog (amortizatiós) és épít­
kezési kölcsönöket I. 11. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi * II

----műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását. 1
II Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és cgyóbb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését. —

III. Biztosítási osztály : Az Adriai Biztositó Társaság, Déli Jég és 
Viszontbiztosító Társaság, és a Nemzetközi baleset ellen Biztosító 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest, Rákospalota, Fóth, 
Mogyoród- és Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermekbiztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek. ::

-= TELEFON 83 61.
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Választmányi rendes tagokul: Andrej ka 
József, Harta Dezső, Bendász János, He- ! 
vesy Károly, Ivánkovits Kálmán, Köhler 
Ferenc, Ladányi Zsigmond, dr. Major Fe­
renc, Miliők József, dr. Miklós Antal, ; 
Nagy Ferenc, Berich Károly, dr. Tímár i 
Lajos, Thury Károly, Tyrmann József, i 
Vágó Ferenc, dr. Varázséji Béla, Wagner 
Manó, Wurmb Elemér, Zettl János, özv. | 
Dolánszky Jánosnó, özv. Endre Jánosáé, j 

Fonyó Janka, Földes J. Károly né, dr. j 

Renter Gábornó, Illek Nándornó, özv. Kár- ! 
páti Jánosnó, Klikár Adolfnó, Köhler Fe- : 
rencné, Liszer Emma, Mauritz Juliska, | 
Neveliks A utal né, Péteri Teréz, Prém j 
Istvánná, Rein Adolfnó, Schwartz Jakabné, I 
Sóbányi Gyuláné, özv. Szörényi Kázmárné, 1 
Vuskits Józsefné. — Póttagokul: j 
Gutkopf György. Takáts Adolf, Mórótz S. j 
Vójt László, Roch vVifin, Topercer Lajos né, ' 
Pichler Jánosnó, Kühner Henrikné, Szűcs | 
Jánosnó, Kleinmeyer Antalné. S z á m- i 
vizsgálókul: Benkovits Imre, Györkő ; 
Móritz, dr. Venetiáner Lajos.

Széchenyi.
I860 április 8.—1910 április 8.

50 évvel ezelőtt, a döblingi elmegyógy­
intézet egyik szobájában pisztolydurranás 
hallatszott el. El kellett hangzania, mert 
a legnagyobb magyar, egynéhány perc 
múlva halott volt. önkeze lőtte-e ezt a 
golyót, vagy más, ez olyan titka marad 
a magyar históriának, mint Zrínyi Mikós, 
a költő halála, vagy Teleky László halála.

A bókétien akkor még faj magyar nem­
zeti öntudat előtt a talány megfejthetet­
len volt, hihetetlen volt, hogy egy nemzet 1 
istene, egyetlen koponyája, mely gondol- ! 
kodni tudott akkor is egy komisz ólom 1

darab áldozatává legyen. De megtörtént. 
A gyászoló, a szenvedő, letiport nemzet­
nek azonban szüksége volt az ő, a leg­
nagyobb magyar golgotájára, mert prae- 
distináeiója volt és lesz ennek a nemzet­
nek, hogy azok pusztuljanak el, kik 
komolyan akarták, a nyugodt fejlődés 
terén ezt a nemzetet előrevinni. Kultur 
néppé Széchenyi tette a kelet népéből 
ezt a nemzetet. Bízott e nemzet jövőjé­
ben és megalkotta annak reményeit a 
maga nagy ősze szerint. Ha a gondviselés 
azt adja, hogy mathuzsalemi kort ért 
volna el, e nemzet ma Európa első gazdag 
és szabad nemzete lett volna. Az 50 óv 
alatt nem lett meg az a Magyarország, 
mit ő akart. A 48-as órában elégette ma­
gát a nemzet anélkül, hogy feltámadott 
volna, midőn ő látta, hogy arra a csábos 
útra tért, melyen nem ő akarta vezetni, 
öntudata, lelke elhomályosult, midőn 
egész életét megsemmisülni látta tragédiá­
ját betöltő.

Ha Kossuth bálványa ennek a nemzet­
nek, ő félistene. Nem lett meg a Magyar- 
ország, mit ő akart! Ma újra oly válsá­
gos időket él, minőt talán azóta nem ért, 
de az ő lelkét idézni ma időszerű. Ha 
volna ma egy ember, ki megírná, miként 
ő a második „Kicket“, talán megsza­
badulna ez a nemzet újra, ha volna, ki 
Golgothájával újra magához térítené ezt 
a nemzetet talán úgy mint ő, lenne ez a 
nemzet az, mit ő álmodott.

Ő a rendi Magyarországot tette polgári 
Magyarországgá, ma a polgári Magyar- 
országot kell tenni a XX-ik század szo­
ciális Magyarországává. Eszméi bejárták 
futásukat, uj érák küzdelme következik

és nemzeti lelkünk vívja tusáját ezzel, 
nemzeti lelkünk küzd, lekötött kezekkel, 
egy nem szabad talajon, akarata lekötve, 
érvényesülésé megtörve és szivében a kis­
hitűség vert gyökeret. És 50 év után 
mégis idézzük lelkét I ! Miért?? Mert 
nincs, aki az ö nyomdokaira vezetne.

Mint rossz atyafiak állhatunk ma csak 
meg emléke fölött, kik eltékozoltuk lelki 
vagyonúnkat, mert nem őriztük meg azt, 
amit ő reánk hagyott ée mégis jól esik 
reátekintenünk az ő csillagára, mert ha 
bolygó tüzeket is kergettünk, van még 
vigaszunk, reményünk, az ő emléke.

A modern Magyarország félistene volt 
ő, lelke és eszménye ! Mi mindent tehet­
nénk, ha megtudnék érteni őt ma is :

HÍREK.
— Eljegyzés. Risztics Milán, az újpesti 

állami tanítók testületének rokonszenves 
tagja, eljegyezte Szilvay Mariska kis­
asszonyt. Gratulálunk és sok szerencsét.

— Esküvő. Mrácsék Lipót f. évi március 
31-ón tartotta esküvőjét Tassy Mariska 
urhölgygyel, Tassy Károly országházi fő­
igazgató leányával.

— Az Újpesti vendéglősök ipartársulata
f. hó 7-én Vnuk Gyula vendéglőjében tar­
tottak kedélyes borestélyt. A legközelebbi 
összejövetel f. hó 14-én délután 3 órakor 
Czempa József vendéglőjében (Apponyi 
Albert-utca) lesz megtartva. Vendégek 
is szívesen láttatnak.

— Hölgyestély. Az újpesti kereskedő- és 
iparos ifjak köre f. ó. április 15-én hölgy­
estélyt íog rendezni.

Dumenilné: Rendezze el az asztalt tric- 
trac-hoz.

Jean (az asztalt rendezve, félre): Nem 
mondtam ; óh, azok a nők azért nem 
kellettek nekem soha, do kivált most, 
hogy öregebb vagyok, most gyűlölöm 
őket (el a középen).

Dumenilné (nyugtalanul jár fel s alá a 
szobában, Morrat felé tekintgetve, ki még 
a rózsákat bámulja; félre): Úgy látszik, 
hogy e rózsák még csekély eszétől is 
megfosztották őt.

Morrat : Színük és illatuk is azonos 
azon végzettel)es rózsákkal. Öli, ha visz- ! 
szagondolok arra a szép, de rég elmúlt 
időre, akkor ugy érzem, mintha még most 
is szeretném őt..

Dumenilné (hegyesen) : Ugy látszik, 
hogy e rózsák jobban érdeklik önt, mint 
játékunk.

Morrat : Valóban, de kegyed bizonyára 
megbocsátana nekem, hogyha tudná, hogy 
milyen emlékek fűződnek nálam e rózsák­
hoz.

Dumenilné : lís hogy van az, hogy 
éppen az én kedvenc virágom, a sárga 
rózsák keltenek önben olyan emlékeket ?

Morrat (hirtelen beszédessé válik s 
hangjában élénk melegség vegyül) : Majd 
megértene engem asszonyom, hogyha vé­
gig hallgatna egy kis történetet, mely 
kora ifjúságomba vissza nyúl.

Dumenilné (élénken) : Beszélje el 
hát, hallgatni fogom.

Morrat: Körülbelül harmincöt éve lehet 
annak, mert akkor húsz éves voltam,

I mikor szüleim házába kerültem vissza a 
kollégiumból, neveltetésemhez képest, 
vagy talán természetemnél fogva is, na­
gyon szerény fiatal ember voltam. Isten- 
és emberfólő, vagy talán még inkább asz- 
szonyfélő, midőn egy szép májusi napon 
még most is látom magam előtt a viruló 
természetet s hallom a csalogányt, mely 
azóta soha sem dalolt oly bájos hangon 
(elgondolkodva) szüleim elvittek látogatóba 
egy szomszéd családhoz, ahol megismer­
kedtem egy eszményi szépségű leánynyal.

Dumenilné : Akibe halálosan beleszere­
tett, ugy amint az oly gyakran szokott 
előfordulni egy fiatal embernek életében, 
ugy-e hogy eltaláltam ?

Morrat (hévvel) : Nem ugy volt az, 
asszonyom, nem olyan múló érzelem volt

az, ami szivemet megdobogtatta, mert én 
e leányt, vagyis inkább angyalt, mert 
hisz joggal ahhoz lehetett hasonlítani 
ezen ritka tulajdonságú lényt, első talál­
kozásunk óta ugy szerettem, amint ez 
életben csak egyszer lehet szeretni.

Dumenilné : Angyal! De már hogy is 
ne, hisz a leányok mindannyian angyalok 
szoktak lenni, amíg férjhez nem mennek, 
aztán menyecskék lesznek belőlük s öreg 
korukban elég gyakran gonosz tündérekké 
is változnak át; ez a közönséges meta­
morphosis, amelyen a nők keresztül szok­
tak menni.

Morrat (megsértve) : Asszonyom, hogy 
ha ön azt kívánja, hogy folytassam elbe­
szélésemet, akkor arra kérem, hogy több 
kímélettel szóljon arról, aki életemnek 
legdrágább kincse volt, (bensőséggel) 
mert habár most már számos év múlt el 
azóta, ugy hogy szerelmem tárgya, ha 
még él, most már koros nő lehet, mégis 
csupán a megemlékezésre még most is 
gyorsabban dobog szivein.

— B’olyt. köv. —

Eichel Testvér & Bt
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Újpesten, Árpád»emt és BCeméan^ Busztáir-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. *:•:« Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. ZZZUZII Tessék e lapra hivatkozni.
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— Széchenyi ünnepély. A helybeli állami 
iskolák és főgimnázium f. hó 8-án 
Széchenyi-ünnepélyt rendeztek. A polgári 
fiúiskolában az ünnepi beszédet Gyulai 
István tanár mondott, ez alkalomra ma­
gas szárnyalása ódáját clszavalta Ruttkay 
Gyula tanár, Feltóthy László pedig az 
ifjúság énekkarával hazafias dalokat ada­
tott elő. A nagyszámú közönség lelkes 
hangulatban oszlott széjjel- Óh,^ legalább 
ti a nemzet napszámosai tanítsátok tisz­
telni a legnagyobb magyart.

— Uj posta-yyiijtö. Medveczky Dezsöné 
István-u. 10. sz. a. dohány tőzsdéjében 
ajánlott leveleket és csomagokat vesz­
nek fel.

— A községi demokrata párt részt vett 
a fővárosnak és vidékének f. hó 8-án 
tartott választójogi gyűléséig Képviselték 
dr. Kiss Sándor elnök, dr. Kálmán Ödön, 
dr. Szabó Béla, Diamant Ignác és Szigeti 
Vilmos. A gyűlésen dr. Kmetty és dr. 
Vázsonyi Vilmos tartottak lendületes be­
szédeket. Éljen a demokrácia, de ne feled­
jük, hogy soknyelvű Magyarországban 
lakunk. Ha nem leszünk magyarok, nem 
lesz Magyarország.

— Bihari Ákos. a Vígszínház jeles mű­
vésze, szombaton, e hó 16-an a Közmű­
velődési Kör dísztermében klasszikus Kul­
tur estélyt rendez. A műsort, úgy a ha­
zai, mint a világirodalom remekeiből 
állította össze Bihari és bízunk benne, 
hogy mint a fővárosban és a vidéki na­
gyobb városokban, úgy Újpesten is, meg­
fogja találni az utat városunk intelligen­
ciájának érdeklődéséhez. A szenzáció­
számba menő előadásnak érdekes műsora 
van. Jegyek ti és 1 koronáért előre vált­
hatók a Közművelődési Körben, a Katho- 
likus Közben és Marton J. Kálmán nagy- 
tőzsdéjében.

— Politika az ipartestületben. Az ipar­
testületben politizálásnak helye nincsen, 
niert ez gazdasági és nem politikai testü­
let! Mégis, hogy megdolgozzák őket, f. hó 
6-án estére a politikai állasfoglalás tár­
gyában értekezletre hívták össze az iparo­
sokat. A kleonok munkára készülnek. 
De rosszul jártak, mert oly kövesen gyűl­
tek össze, hogy csak azt határozták el, 
hogy mit fognak határozni. Ejnye uraim, 
hát még mindig nem jött meg a jóizlésiik. 
A múlt rezsim ártott legtöbbet az iparos­
ságnak. Reméljük már talán megjött az 
esze 1

— A virág-utcai áll. fiúiskolában gr. Szé­
chenyi emlékének áldozott Kis Bál János 
igazgató tartotta az ünnepi beszédet, a 
növendékek hazafias dalokat énekeltek. 
Baj volt, hogy a növendékek nem szere­
pelhettek, mert a rendelet csak 2 nap 
előtt, érkezett le.

— Az Újpesti Zenemüveid Egyesület (Con- 
servatorium) által 1910. évi április hó 10-én 
(vasárnap) Payer Margit, a m. kir opera­
ház magánénekesnője, Takáts Mihály a 
m. kir. operaház magánénekese Hajók 
Feoenc, a m. kir. operaházi zenekar tagja, 
Kosa Sándor, zongoratanár, Seymann E., 
Magyar E., dr. Lázár O. és Zupancics V., 
az Újpesti Zenemüvelő Egyesület (Conser- 
vatorium) kamarazene-társulata tagjai szi­
ves közreműködése mellett az újpesti vá­
rosháza dísztermében rendezendő IV., házi 
hangversenyt tart.

— Triestí általános biztosító társulat
(Assicurazioni Generáli) Budapest, V., Do- 
rottya-utea 10. és 12. A „Közgazdaság“ 
rovatában közöljük a Triesti általános biz­
tosító társulat, (Assicurazioni Genera.fi),_ 0 
legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb 
biztositó intézetünk mérlegének főbb ada­
tait. Teljes mérleggel a társulat minden­
kinek, aki u célból hozzá fordul a legna­
gyobb készséggel szolgál. Az intézet el­
fogad: ölet-, tű/.-, szállítmány-, üveg- es 
betörés ellőni biztositásoknt. Közvetít, to­
vábbá: jégbiztosításokat a Magyar jég- és 
viszont biztosító r. t„, baleset és szavatos­
sági biztosításokat az Első o. általános 
baleset ellen biztositó társaság, valamint 
kezességi és óvadékbiztositásokat, eltulaj­
donítás, lopás, hűtlen kezelés és sikkasz­
tás elleni biztosításokat és versenylovak, 
telivérek és egyéb!) értékesebb tenyész­
állatok biztosítását a „Minerva“ általános 
biztosító részvénytársaság számára. Az új­
pesti ügynökség. Fischer Aulai, Hadi I. fiai.

— Polgártársunk! Kolman J. Gyula ur 
ingatlan- és jelzálogforgalmi irodáját R.- 
Palotáró! Újpestre Árpád-ut 53. szám alá 
helyezte át. Lapunk mai számában meg­
jelent hirdetése bővebb felvilágosítást nyújt.

x Bernstein Mór lapunk utolsó oldalán 
levő hirdetése óriási feltűnést kelt.

X Jó fizetéssel felvétetik egy fiatai 
röfös- és rövidáru segéd, ki a női konfek­
cióban is teljesen jártas. Bemutatkozás sze­
mélyesen Pofiak Lipót cégnél Erzséöetfalva, 
Soroksárl-ut 15.

x Eilcnsfeid és Búza céget ki nem 
ismeri, keresse meg lapunk hirdetési ro­
vatában.

x Putzer Müncheni sörcsarnok lapunk
mai számában megjelenő hirdetésére fel­
hívjuk t. olvasóink figyelmét.

— Nuschong buziasi forrásvizet bocsá­
tottak most forgalomba, e viz a legegész­
ségesebb tlditő viz és kitűnő borviz, com- 
primált szénsavas vizek alig fognak kon­
kurálhatni ezzed a valódi forrástiszta 
természetes, szénsavas , s vegytartalmu 
vízzel, mely házhoz rendelve igen olcsó is.

Szerkesztői iizenesf

Én minden polgártársamat becsülöm, 
ha elvek el is választanak e lap nem kö­
pőláda, hol mindenki tetszése szerint ki­
fújja magándüliét. En magyar vagyok 
előbb és azután hive a szabad független 
demokrata Magyarországnak. Ez az én 
gyökerem!! Az én kátémban az antisze­
mitizmus és klerikalismus ismeretlen fo­
galom. A szabad Erdély kálvinista colle- 
giuma nevelt, melyben a liberális Magyar- 
ország imádására tanítják az ifjúságot. 
Ennyit önnek.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárariy Pál. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

Közgazdaság.
A Triesti Általános Biztositó Társulat.

(Assicurazioni Generáli) f. évi műre. hó 
17-én tartott 78-ik közgyűlésén terjesztet­
tek bo az 1909. évi mérlegek. Az előttünk 
fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1909. 
december 31-én érvényben volt óletbi/.to- 
tosUnsi tőkeösszegek j .034.108.236 korona 
és 09 fillért tettek ki és az év folyamán 
bevett dijak 45.594,164 korona és 84 fillére 
rúgtak. Az életbiztosítási osztály dijtar- 
taléka 20.902,175 korona 14 fillérrel 
304.114,877 korona 43 fillérre emelkedett. 
Az tiizbiztosilási ágban, beleértve a betö­
rés- és tükörüveg biztosítást a díjbevétel 
18.260,118,363 korona biztosítási összeg 
után 30.032.501 korona 57 fillér volt, mi­
ből 11.0 ,0,831 korona 96 fillér visszont- 
biztositásra fordittatott, úgy hogy a tiszta 
díjbevétel 18.381,060 korona 61 fillére rú­
gott és ez összegből 1.3.058,715 korona 83 
fillér mint díjtartalék minden tehertől 
menten jövő évre vitetett fit. A jövő évek­
ben esedékessé váló dijkötelezvónyek üsz- 
szege 127.799,977 korona 76 fillér. A szál­
lítmánybiztosítási ágban a díjbevétel kitett 
2.851,471 karona 90 fillért, mely a viszont­
biztosítások levonása után 1.772,890 kor. 
57 fillérre rúgott. Károkért a társaság 
1909-ben 38.550,375 korona 41 fillért és 
alapítása 977.344,967 korona 82 fillért fi­
zetett ki. E kártérítési összegből hazánkra 
192.489.457 korona 63 fillér esik. A nye­
reség tartalékok közül, melyek összesen 
24.677,880 korona 19 fillérre rúgnak, kü­
lönösen kiemelendők : az alapszabálysze­
rinti nyereségtartalók mely 6.300,000 ko­
ronát tesz ki, az értékpapírok árfolyam- 
ingadozására alakított tartalék, mely az 
idei átutalással egviitt 15.336,461 korona 
71 fillérre rúg, továbbá felemlítendő a 
160,000 koronára rugó kétes követelések 
tartaléka és az ingatlan tartalék, mely az 
idei átutalásnál 1.621,418 korona 18 fillért 
tesz ki. Részvényenként 600 arany frank 
osztalék kerül kifizetésre. A társaság 
összes tartalékjai és alapjai, melyek első 
rangú értékekben vannak elhelyezve, az 
idei átutalások folytán 346,151,371 korona 
42 fillérről 366.829,731 korona 68 fillérre 
cmelked ele, melyek következőképen van­
nak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jelzálog 
követelések 77.884,424 korona 11 fillér. 
2. Életbiztositái kötvényekre adott köl­
csönök 31.094,716 korona 81 fillér. 3. Le- 
téteményezett értékpapírokra adott köl­
csönök 3.609,138 korona 57 fillér. 4. Ér­
tékpapírok 237.547,914 korona 18 fillér. 
5. Követelések államoknál és tartományok­
nál 9.372,603 korona 39 fillér. 6. Tárca 
váltók 581,948 korona 79 fillér. 7. Kész­
pénz és az intézet követelései a hitelezők 
követeléseinek levonásával 6.738,995 kor. 
8.3 fillér. Összesen 366.829,741 kor. 68 fillér. 
Ezen értékekből 71*5 millió korona ma­
gyar értékekre esik.

Az Assicurazioni Generali a múlt évben 
a „Minerva“ általános biztositó részvény­
társaságot alapította meg Budapesten, 
mely társaság a kezességi és óvadék-, va­
lamint az eltulajdonítás, lopás, hűtlen ke­
zelés és sikkasztás elleni biztosítást, nem­
különben a versenylovak, telivérek és más 
értékesebb tenyészállatok biztosítását ve­
zette be mint uj ágazatokat hazánkban.

Kertész Ede „PÁNNONIA“-kávéháza
. ------------Újpest, Árpád-ut 48. szám. ......... .............:.

Naponta Csillag Izsó és fia Újpest közönségének kedvence, 12 tagból álló zenekarával és 
Mezei Józsi hírneves celló-szólista közreműködésével este 8 órától reggel 4 óráig hangversenyez.
Újpest legkellemesebbb szórakozóhelye. :: Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Reggelig nyitva, :: Külön termek, :: Színházi vacsora.
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Ha Budapestre megy,
keresse fel

RUTZEFt
mflncbcni Hofbrűu sörcsarnobát
VI., Teréz-köruí 20. szám.

Müncheni
Hofbräu

Dreher
Koronasör

Elsőrendű magyar konyha!!

mmmm

DiPiev

ROYAL ORFEUM
Erzsébet-körut 31. Telefon: 110—22. 

Minden este 8 órakor:

9 szenzációs márciusi műsor!
ICjjel 12 órakor a ragyogó tükiirteromben ROYAL* 
CABARET. — Ének- és táncelőadás. — Keringő­

verseny. — Cigányzene reggel 5 óráig.
■a———■—waw————

Budapests cabaret

OÜBOÜI1ERE
Teréz-körut 26. :: Telefon: 52 88.

6«-Teljesen tij márciusi műsor.
Kezdete fél 9 órakor.

Minden vasár- és ünnepnap délután 4 órakor 
1 és ti koronás liulyárak.

Fontos ! Fontos ! Fontos !
Pontos ! Pontos ! Pontos !

Eiiensfiihs
méis Báza

mér! eg készítő és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14. sz. alatt,
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, j 
vassulyok és űr mértékek állandóan raktáron

Rákc&spaSoüán
egy urasági lak és 5 kát. hold 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

kar Ön házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt
forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53» sz»
**;-

Benzin­
es gáz- motorokat
saját gyártmányt, legújabb elismert 
kitűnő szerkezettel, továbbá használt 
de gyárilag kifogástalanul javított 
motorokat szállít a legmesszebbmenő 
jótállás és kedvező fizetési feltételek 

mellett

Peschat és Both
motorgyára

Budapast, VI., Tüzér-u.25.
Hungária-körut mellett.
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Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19, sz.
csatorna- és 
égj Hiányosabb 

felelősséggel.

Elvállalnak mindennemű 
pöcegödör tisztításokat a 
feltételek mellett, teljes

KERÉKPÁR VARRÓGÉP 6RÄM0F0N
1
Sport uraknak, Munka hölgyeknek,

Kellner József j mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64« szám«

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezós, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Cscmzettvü és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pan­
góiéban teljesiti — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kivan, az bizalommá 
SSI3ÄL - Telefon: 168-16. ^telette, Kellner József, mechnnlkus,

í. fm
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JELZÁLOGKÖLCSÖN 4°/o, 4W’o és 5»,# 

amortizációra, KONVERTÁLÁS, SZE- 

MÉLYHITEL (bankpénz 1—2 kezessscl, 

magánpénz kezes nélkül), ÖRÖKSÉGEK 

— vétele, VÁLLALATOK flnancirozása, — 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ALAPÍTÁSA, 

FIZETÉSKÉPTELEN KERESKEDŐK KI­

EGYEZTETÉSE, valamint

9DÓS-0ÉTEL.
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Birtokok, házak, gyárak, üzletek, kávé­
hazak, szállodák, vállalatok eladását 
:: vagy vételét gyorsan és kulánsan.

ADLER ÉS SINGER
Általános Forgalmi Vállalat Betéti Társaság 

Budapest, József-körut 21.

1

1áHSI1 B Q 1
He vásároljon részletre s 
ne vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért j
egy igen elegáns szabású

férfiöltönyt vagy

Háztulajdonosok
figyelmébe!

Schick Adolf
bádogos-mester

Újpest, Árpád-ut 64. sár.
Háztetők fedését, csatornák készítését 
és felszerelését, bádog-diszmunkákat, 
valamint összes e szakmába vágó 
munkákat és javításokat jutányos 

jjj arban vállal. SÉ

Van szerencsénk ezennel beszes 
tudomására hozni, hogy LIJ- 
PESTEN főügynökséget szervez­
tünk. E főügynökségünk képvise­
letére az

Ujpestvidéki takarékpénztár 
részvénytársaságot

nyertük meg, amely pénzintézet 
a főügynökség cégét oda kirendelt 
titkárunkkal Partos Dezső úrral 
együtt fogja jegyezni.

Tisztelettel kérjük, hogy erről 
tudomást venni és fentjelzett kép­
viselet iinket szives t ámogatásában 
részesítve, becses megbízásaival 
minél gyakrabban megtisztelni 
méltóztassék.

Teljes tisztelettel
Fonciere, Pásti biztosító-intézet.

O
Cim

ék képes
dárusiténö dohány- 
tőzsdébe felvétetik. 

I kiadóban.

felöltőt rendelhet

1000 syurmeli közül 999
könyvet szeretne husvótra 
ajándékul kapni. — Miért 
ne lepné meg ön is kedvencét 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag sokkal kevesebbe kerül, 
mint más és mégis a legna­
gyobb örö net szerzi vele. Kérje

: ez évi könyvjegyzékemet :
és hasonlítsa össze bármely fő­
város1 könyvkereskedés jegy­
zékével, meggyőződhetik róla, 
mennyivel előnyösebb ha ebbeli 
szükségletét nálam szerzi b*.

BRAUN HERMAN
könyvkereskedése

Újpest, Árpád-ut 37. (Ó-utca sarok.)

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

,,Szandrik • eziistdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

1NKLEH VILMOS
szabómesternél

Újpest. Árpád-ut 8. szám.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart !

KIADÓ, azonnal egy 2, 3 
és 5 szobás lakás valamint egy 
magános ház, Cim a kiadóban,

Koksz
Szobafütéshez Csépléshez Gyári-üzemhez
olcsón és pontosan szállít elsőrendű fűtő- j 
anyagot Fleischer és Bolgár eég Budapest, I 
V.. Akadémin-u. 11. sz. a ..Bielitz Bialaer I 
Escoinpte und Wechsler-Bank" szénosz­
tályának magyarországi központi elárusító 
irodája. Telefon 150—49.
AnthraciL RS Kovácsszén

ELADÓ VENDÉGLŐ.

\ 1 Jól bevezetett i i

1 és előkelő vendégektől láto­
gatott jó forgalmú vendéglő,

1 ia (sarok-üzlet) jutányos árban 
:: eladó. :: 1 s
— Bővebbet a kiadóhivatalban, —

Kérelem!
Ezúton hívjuk föl a velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letteleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és sajtit bélyeg­
zőnkkel el bitót t nyugta elleneben szives- 
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisztelettel:
A ..SzabadsátV'-nyomda és az 

„Újpest" kiadóhivatala.

KI a virágot szereti, rossz ember
nem lehet!

Különleges csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek részére. Élő- és művirág koszorúk, szoba és dísznövé­

nyek, virágzó cserepesnövények
kertészetében és virág- 
:: kereskedésében ::Ifj. Wekinger Józsefné

Újpest, István-tér. (Fuchs Testvérek üzlete mellett
20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállításnak, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- és gyászkoszoriak 8 koronától feljebb.
A cimre tessék figyelni! Nem István-ut, lmnein István-tér.
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Hendl Salamon
fa- és szénkereskeilőnél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39. (Saját ház).

Hol kitűnő minőségű porosz 

kőszenet és száraz fát kap 

rendkívül olcsó áron, pontos 

mértékben és házhoz szállítva. 

Mész, cement, gipsz nagyban 

:: és kicsinyben. ::

I

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, lstván-ut 1. szám.
Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak

mellett.
Tekebabák. 

Tekegolyók 

Bútorrészek.

Dohánvzó
készlet ok.

Borostyán
készletek.

Függöny­
tartók stb.

za

ppE
Annak, a ki 
nem tudja !

Úri és női divatáru üzletem­
ben legolcsóbban szerezheti be 
szükségletét férfi és női kel­
mékben. angol úri kalapokban, 
ingek, zsebkendők, harisnyák, 
függöny, térítők, da inast aruk, 
szabó kellékek, kézimunkák 
:: stb. cikkekben. ::

Férfi es női kelengyék 300 koronától feljebb.

HARASZTHY KÁLMÁN
úri és női divatáruháza

ÚJPEST. ÁRPÁD-UT 24. SZÁM.
Tisztelettel

HUBER ÁRMIN
lakatos és kúfmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

«SS.
Készít e szak­
mába vágó mun­
kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszcsz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség­
vetés ingyen.

WEISZ LIPÓT NŐI SZABÓ

Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).
Mért,ókve-Angol és francia szabóság.

vési és szabászatot legújabb módszer sze- $
rint land. — Két havi kiképzés.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapitiatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon^ lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festekek. Padló festék különlegességek ,.Pilla­
nat" padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztő, parket kefe tiszta sörte, kencék. lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Ernái l-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök első- 
raugu sörtéböl, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festővászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

* * *
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64 KEREKES JÓZSEF
különlegességi üzlete

Újpesten, az István-téren*
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görléeek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 

túli fournérok, deszkák és padlók. — Festék, fenymáz és ecsetek. :: 

Szerszámkövek és különlegességek. Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
:: hivatal.
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Mi megy gyorsabban a wEllámnál ?

A hír szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek cipő ék ezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipö-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás!

Bámulatos olcsó árak! J :'k”-"MúCivB

Phöniy-
folyionégők

Pluto'
az uj rendszer,

A fűtési szakma terén éveken 
át tartott tanulmányozások 

kimagasló eredménye.

Egészségi szempontból 
legkitűnőbb rendszer. 

Eredeti blztoesigi nibílyióvil

QizbUmlíseb ét robbeeiioh 
kizár«*, Fortuna

Egyszeri betüzeléssel egész télen keresztül 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg­
takarítás éretik el. A meleget alul adják ki!

Látható ttiz! Legpontosabb szabályzás

Mindenféle rendszerű

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat­

részei
nagy választékban.

Vas- és vasáruk, háztartási cikkek és gépek, elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és bútor- 
vasalások, mindenféle szerszámok, konyhaedények, valamint töltények és töltényhüvelyek, gyermek-szánok,

stb. legolcsóbban beszerezhetők:

Sodronyfonatok mindenfele kivitelben telkek, 
kertek és baromfiudvarok elkerítésére.

TURNAY és RESCH yasl(ereske^^|]en' Mi-nt
Újpest, "Savaae-Mkw 1.
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